ORG.0012.5.1.2017
Protokół nr 38/ZOSBiPP/2017
z posiedzenia Komisji Zdrowia, Opieki Społecznej, 
Bezpieczeństwa i Porządku Publicznego 
w dniu 25 stycznia 2017 roku 
Posiedzenie Komisji rozpoczęło się o godzinie 14:30 w siedzibie Komendy Powiatowej Państwowej Straży Pożarnej w Piasecznie. Przewodnicząca Komisji Ewa Lubianiec przywitała wszystkich i stwierdziła, że obecnych jest 6 członków Komisji, co stanowi quorum. Lista obecności stanowi załącznik do protokołu
.

Ad. 1

Przewodnicząca Komisji Ewa Lubianiec przedstawiła porządek posiedzenia
. 
Komisja głosami: za – 6, przeciw – 0, wstrzymujący – 0 przyjęła porządek posiedzenia. 
Ad. 2 a)
Komisja głosami: za – 4, przeciw – 0, wstrzymujący – 2 przyjęła Protokół Nr 37/ZOSBiPP/2016 z dnia 07.12.2016 r. 
Ad. 2 b)

Przewodnicząca Komisji Ewa Lubianiec przełożyła przyjęcie Protokołu Nr 38/ZOSBiPP/2017 na kolejne posiedzenie Komisji. 
Zmiana quorum – obecnych 8 członków Komisji.

Ad. 3

Przewodnicząca Komisji Ewa Lubianiec poprosiła Kierownika Biura Zarządzania Kryzysowego Agnieszkę Pindelską o przedstawienie projektu uchwały. 

Kierownik Biura Agnieszka Pindelska przedstawiła projekt uchwały w sprawie zasad postępowania w sprawach udzielania dotacji celowych podmiotom uprawnionym do wykonywania zadań z zakresu ratownictwa wodnego
. 

Udział w dyskusji wzięli: Przewodnicząca Komisji Ewa Lubianiec, Kierownik Biura BZK Agnieszka Pindelska, Radna Maria Mioduszewska, Wicestarosta Arkadiusz Strzyżewski.

Komisja głosami: za – 7, przeciw – 0, wstrzymujący – 1 pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały w sprawie zasad postępowania w sprawach udzielania dotacji celowych podmiotom uprawnionym do wykonywania zadań z zakresu ratownictwa wodnego. 

Ad. 4

Przewodnicząca Komisji Ewa Lubianiec poprosiła Komendanta Powiatowego PSP 
w Piasecznie bryg. Leszka Szcześniaka o przedstawienie sprawozdania z działalności Komendy za 2016 rok. 
Komendant Powiatowy PSP w Piasecznie bryg. Leszek Szcześniak przedstawił sprawozdanie z działalności Komendy za 2016 rok
. 
Udział w dyskusji wzięli: Przewodnicząca Komisji Ewa Lubianiec, Radna Bożena Zarzeczna, Wicestarosta Arkadiusz Strzyżewski, Członek Zarządu Katarzyna Paprocka, Radny Jerzy Bichta.
Komisja przyjęła sprawozdanie Komendy Powiatowej PSP w Piasecznie za 2016 r. 
Przewodnicząca Komisji Ewa Lubianiec poprosiła Komendanta Powiatowego Policji 
w Piasecznie insp. Roberta Kokoszkę o przedstawienie sprawozdania z działalności Komendy za 2016 rok. 

Komendant Powiatowy Policji insp. Robert Kokoszka przedstawił sprawozdanie 
z działalności Komendy za 2016 rok
.
Udział w dyskusji wzięli: Przewodnicząca Komisji Ewa Lubianiec, Wicestarosta Arkadiusz Strzyżewski, Radna Maria Mioduszewska. 
Komisja przyjęła sprawozdanie Komendy Powiatowej Policji w Piasecznie za 2016 r. 

Zmiana quorum – obecnych 6 członków Komisji.
Ad. 5
Przewodnicząca Komisji Ewa Lubianiec poprosiła Kierownika Biura BZK Agnieszkę Pindelską o zabranie głosu. 

Kierownik Biura BZK Agnieszka Pindelska przedstawiła sprawozdanie Komisji Bezpieczeństwa i Porządku za 2016 rok
.
Dyskusji nie było. 
Komisja głosami: za – 6, przeciw – 0, wstrzymujący – 0 pozytywnie zaopiniowała sprawozdanie Komisji Bezpieczeństwa i Porządku za 2016 rok.
Ad. 6

Przewodnicząca Komisji Ewa Lubianiec ponownie poprosiła Kierownika Biura BZK Agnieszkę Pindelską o zabranie głosu. 

Kierownik Biura BZK Agnieszka Pindelska przedstawiła organizację systemu wczesnego ostrzegania i alarmowania na terenie powiatu piaseczyńskiego. 

Dyskusji nie było.
Ad. 7

Przewodnicząca Komisji Ewa Lubianiec przedstawiła pismo Firmy Auxilium Medicis dot. przeprowadzania audytów w placówkach służby zdrowia
. 
Radny Jerzy Bichta zapytał o odpowiedź na pismo Komisji w sprawie udostępnienia dokumentacji z audytu w POIK w Górze Kalwarii. 
Wicestarosta Arkadiusz Strzyżewski odpowiedział, że pismo w tej sprawie jest przygotowywane. Dodał również, że tą sprawą zajmuje się prokuratura i cała dokumentacja jest w posiadaniu prokuratury. 
Ad. 8

W zawiązku z wyczerpaniem tematów Przewodnicząca Komisji Ewa Lubianiec zamknęła posiedzenie. 
Posiedzenie Komisji zakończyło się o godz. 17:30.
Przewodnicząca Komisja

Zdrowia, Opieki Społecznej, Bezpieczeństwa

i Porządku Publicznego
Ewa Lubianiec
Protokół sporządziła:
Rozalia Wielgórska
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